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IO | 0| X|(https://www.python.org/downloads /)0 T3l Ct
E& T MO & 2 pcl A0 St= HAS CHRERE LD,

& python’

About Downloads Documentation Community Success Stories News Events

Download the latest version for Windows

Download Python 3.11.4

Looking for Python with a different 0S? Python for Windows,
Linux/UNIX, macOS, Other

Want to help test development versions of Python 3.122 Prereleases,

Docker images

~
Active Python Releases
For more information visit the Python Developer's Guide.
Python version Maintenance status First released End of support Release schedule
3.12 prerelease 2023-10-02 (planned) 2028-10 PEP 693
3.11 bugfix 2022-10-24 2027-10 PEP 664
3.10 security 2021-10-04 2026-10 PEP 619
3.9 security 2020-10-05 2025-10 PEP 596

3.8 security 2019-10-14 2024-10 PEP 569


https://www.python.org/downloads/

VS Code &%|

Visual Studio Code H|0|X|(https://code.visualstudio.com/)H| &

Al H =1 pcl A} S 2te|= HHQUX] 2RI,

HHH=

Free.

VS Code/} Ot 2t Pycharm, Jupyter, IDLE & &

Code editing.
Redeﬁned.

Built on open source. Runs ev

Download for Windows

Stable Build

10| Hol=

HHHE

Language Supp...

Intellisense, fo

23 Download for windowsE& £

ArE

=

oftA|H E LTt

Install TERMIMA

Install

=2I5H

="-d

Ck.

ervicelorke

¢ view create-react-app in

14


https://code.visualstudio.com/

Ci

View Go Run Terminal Help Untitled-1 - Al_Hamster - Visual Studio Code

Untitfed-1 X

* Al HAMSTER 1
VSCOOE
Alcam_hamster.py
face_detecbLpy
Following_hamster_by_han
hamster_prac.py

hand_recoq.py




VS Code %]

python
Python v2022 8.0

Microsoft < 5 L

i i i i

ul  £8% we), Linting., Debugging (mul

Disable =~ Uninstall ~- Switch to Pre-Release Vi

Install

This ErSion anabled «

Python Extension Pack € 32M W 45

Contributions Extenszion Pack

Don Jayamanne

Python Indent
I tF

Install

Kevin Rose
autoDocstring - Python ...

== ! I s with rich support for the (fq

Mils Werner Install of the language: > =3.7), including features such as Intell

Python Environment Ma. <D 1.4M W Imting, debugging, code navigation, code formatting, refactonng, vanable

e explorer, and more!
Install

Don Jayamanne

Support for

Install The Python extension does offer when running on

_ 1. This inchudes nartial IntelliSense for onen files in the editor
Python Extended :

Taiwwe

Karesm

Python Path

model
gender

TERMIMAL

ynloading. . .

16



VS Code &%|

. A= MO0 File 22 & New FileE 22|3HLICH Python FileS MEIGI0 python IHYUS A4ASH|C}

] File Edit Selection View Go Run Terminal Help Get Started - Al_Hamster

@ New Text File Ctri+N | Get Started X Create New...

New File... Ctri+Alt+Windows+N

New Window Ctrl+Shift+N Start
Text File Built-In al + N File

Open Fle... Ctri+O .
i Python File Python &

Open Folder... Ctri+K Ctri+0
Jupyter Notebook .p
Open Workspace from File...

Open Recent

Add Folder to Workspace...
Save Workspace As..

Duplicate Workspace

Save Ctri+S

Save As... Ctri+Shift+S

Auto Save

Preferences
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VS Code AX]
+ ATt Terminal 2 220511 New Terminalg MeEt5H HO/4S & 4 USLICH

2R HEE HF A% 27V oSG ERR HIEM =5ETH)
ELE Ctrl+<Shift> 4+
== Ho4 Ctrl+ <Shift>+5

= HO| 2

Microsoft Windows [Version 18.8.19845.3288]

Ctri+ <Shift> +B {c) Microsoft Corporation. All rights reserved.

e.lidar _che

C: \Users\JHGY]

time.sleep(€
front lidar_

rear_lidar v
print(front_

18



2jo|2 22| &X|

VS Code®l EO[E &HOA pip install —U roboidE =0t roboid 2f0|22{2|§ AX[&L|Ct.

Microsoft Windows [Version 18.6.19845.3288]
(c) Microsoft Corporation. All rights reserved.

C:\Usersy  >»pip install -U r-c:bnic'







Beagle ¢

«  T}O|MOIM beagle =Xt HZ of= B QLICE.
(beagle 222 HZAS Ploff YA A Z|AHTF HFEO] HZ =|0{QU0{0F SLICE)
* pip install =U roboid2 roboid 2{0|22{2|& AX[ol= H0| EeL|CH.

from roboid import *

beagle = Beagle()

from roboid import * 2 2{Qlot0{ HZ0| XMtH=
L|C}



Beagle ¢4
beagle 222| HZ& si{Xl= beagle.dispose() € AFS LI

from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.dispose()

Beagle[@] Connected: COM3 E6:5E:87:4C:C1:DA E{0|'20i| Disposedet= &7+ LIEFLIH HA-ZAO
Beagle[@] Disposed ol A= AtEHQILICE,




move_forward(sec, velocity) secx SOt velocity%2 L2

move_backward(sec, velocity) secx =

= S0t velocity%l| k=

CE S

turn_left(sec, velocity) sec

CE S

turn_right(sec, velocity) secx S0t velocity%2| £E=2

U HIRES

stop() ¥%

O O|SELICt VelocityZfO| S4=2tH Bty sk
ZctH 2t #ato 2 0|

ot velocity% 2| £ 2 FH 2 0|S&LCt VelocityZ!0] 2

o=z

3| MEHL LY, VelocityZt0| 2ctH ¢

O 3|MELICE Velocityzto] 242t



beagle 222 220|= ZEE &E00{ 220 ZAIC.

GINE

from roboid import *
from rﬂt“ir iﬂF“F' ;

beagle = Beagle() beagle =

beagle.move_forward(1, 20) # 20%2| £E= 492 1x 0|5
beagle.move_backward(1, 20) # 20%2| £=2 T2 1X 0|55t} beagle.move_forward(1,20)
beagle.turn_left(1, 20) # 20%2| &= AZOZ 11X S|HSICY,

beagle.move backward(1,26)

beagle.turn left(1,20)
beagleturn_r|ght<1, 20) # 20%——' _—'TEE 9%%9% 1_715 §|I|_@'El- bedglﬂltum r1lgh'|'|:11i[||)

beagle.stop() # Y% HIZE HX|SHTL beagle. stop()

_I_




* beagle 2X= sX0l= Z=5 FIIZ LOEAILL

pivot_left(sec, velocity)

secE S0 velocity% 2| £ = 2% HIHE S4HC= AUX ddO= o|MYLLCE Velocityd0| 2=
pivot_right(sec, velocity)
secx &2 velocity®nl] £ 2 Q=X HIFE SAHOZ2 YR dato 2 3IMYLICE Velocity#t0| =

I

from roboid import *

beagle = Beagle()

beagle.pivot_right(2, 20) # 20%2| £ 2 QLEZ HIFE SAOZ 2% S|HSILY,
beagle.pivot_left(2, 20) # 20%2| £ 2 2% HIZE SACE 2% 3™

)



Beagle HIF A

7 UG

el

beagle 22 2| HIFHE 2FolN S20|=5

wheels(velocity)
UZ HEF 7 velocity %2 £E2 FOZ SXQILICE Velocity #S 842

ol
e
4n
U
[HO
J

left_wheel(velocity), right_wheel(velocity)
2% HH3), Q2% HIAIZ velocity %2] SE2 YO X0 FU. Velocity 32 842

wheels(left_velocity, right_velocity)
left_velocity% Q| £E2 X HIFHZ 3|F™A|7| 1 right_velocity %2 £E2 QEX HIHE 3|™A|ZILICE.

wait(milliseconds) 100022] 1x HQIZ m
wheels ZE= S8 A8 = UX|T SRO0|= A2 - & 5
£ 5 XH™6tAL 0|5 Hisk0|Lt 2XIAUS XFE £ USLT



Beagle HIF| AtE

UE =
beagle.wheels(20, 20) 20%2 £E2 4O =2 ZiL|Ct

beagle.wheels(-20, -20) 20%9| &2 |2 ZLIC},

O[SA Q2 HR S| =X|& 2otH 2%, LEROR o[ Ut E SH2= of
beagle.wheels(-20, 20) 2% HIFE= FIZ QLEZX HIF A0
beagle.wheels(20, -20) 2LEX% HiF= 5|2 2% HiZ
beagle.wheels(0, 20) 2E% HPF AOZ SZ[0|H 2% HIF=E 4O

beagle.wheels(20, 0) 2% HtFTH o2 2%(0]
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beagle.wheels(10, 30) &% HHFECH Q2% 7L O H2H S2|0]7 otH A2 0|SoHH ATHHA)

Heltls Ao = AsHH.

1 YOS HIRIS) 4X| HS S5 CI¥SH 2X/S 13E & UKL
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Beagle HIF| AtE

Beagle 225 wheels ZEE 08010 &, F=2 &0[= KA

from roboid import *

beagle = Beagle()

beagle.wheels(20, 20) # X% HIEE 20

wait(1000) # 1= sCF 0| = == A= ofH 7|LEl}. Ol Ths S&ts s=&ict.
# Xz Jd2MeE 1232 AP = Vi= S& 0|7 A= 7= S&S Ao

A O L

20%8| £=52= HO = o|HotA ottt
/|

beagle.wheels(-20, -20) # L% HIFHE 20%2| £25C= F|= 2| XMotA St
wait(1000) # 1= 52 0| &2 ot 7|t} 0| Ofg S22 3ottt

beagle.wheels(0, 0) # %% HtFE HX|TICY,



Beagle HIF A

Beagle 222 wheels IE& 0|28t £}, 2 3|F 2 pivot S&F O|A]:

from roboid import *

beagle = Beagle()

beagle.wheels(-20, 20) # 20%92| £2OF 2AZOZ X|Xt2| g|™6tA St
wait(1000) # 1= s¢ O|™ S22 ot 7|CHECt 0% Chg S&2 st
wait(1000) # 1= s¢ O|™ S22 ot 7|CHECt 0|F Chg S&s sttt |

beagle.wheels(0, 20) # 20%2| #2102 2AZOZ 2IZHIE
wait(1000) # 1= =2 0| S&2 ot 7|Ctellt 0| G2 S48 st

oA
ika
|0
HU
Tol
o
Ql
N
rol
0

beagle.wheels(20, 0) # 20%2| £302 QEXZOZ QEXHI FAOZ 3|F6H]
wait(1000) # 1= =2 0| S22 ot 7|Ctell}, O|F T2 S&2 ottt

o
Inl

beagle.wheels(0, 0) # 4% HtFE HX|SICY,



Beagle 42|

TCE S5 BI04 A207H LI Bt 4 AUBLICH
A
=

buzzer(hz) € 0| FM=+E hz2 HH6HH HA A2|7}
OIAJ:

from roboid import *

beagle = Beagle()

# HX A2]2] & =0|Z 1000 Hz= ot
beagle.buzzer(1000)

# HA 22|19 5 =0|E 261.6 Hz= ST,
beagle.buzzer(261.6)

# HX Ad|E EL0.

beagle.buzzer(0)

L@ A St

0~ 167772.15[Hz]77tX|

7t



Beagle Ac]

A H
— ®)
note(pitch, beats) HXE 0|2510] M5t 2HS AZ| W & QBLIC A2|2 ot
- = = 215 W LEIEO| = 2
S 0| =0|(pitch)2 ZH5I0| QEIEZ XX 511 22 B35 & Y&LCH 4 =

X

NN

Lot beats2At THE A 2|2 HL|C

NN
=

HE =0 note("C4”, 0.5)= 48 SEtE =(C)2l S0/ 0.55At

N
=

e EUL.

N
=

S
E |TE [TE [FE [TE Ig E |TE [TE (TE | TE [TE
J0 |0 [0 [0 [0 [0 | Jfo (1o [do |0 | Jo [

AEITY EFEO| It S

AL 20| Ti#(2b) S
480 SEfE0) £ S

from roboid import * AT SEfEI0) S#(Etb) 5
~ 4BIT 2EtHO| 2}

beagle = Beagle() e
beagle.note("C#5", 0.5) # b=EIE T#2SS 0.58(Kt SOt Ad| LHC}, AHT 2EHHO| A| ©

beagle.note("OFF" , 0.5) # 0.5 BIX} #IC},



Beagle 42|

.+ beagle O LIRS S 4712 W 4 QLI Ehe
“BEEP” | A2|S XHH oIt
| ‘RANDOM EEE T PSS e
sound(sound_id, repeat) )
BEEP
ido| A= H OF2 WO} : ; ——
sound_id2| A2|E repeat =i L Cf NOISE x| AZ|Z KHAHSHC}
AES = U= sound_ide 552 F2 HE oM L. “SIREN” NERSEED
AH JES YEotdl S0EAI “ENGINE” T A2E MYt
“CHOP’ A2|2 HABICE
" *ROBOT” 2 422 KB
“DIBIDIBIDIP” ClH|E A2E Aot
“‘GOOD JOB™ Ehlsjregny=ti= N el s )
from roboid import * “HAPPY” A= Sos Mdeit.
bead] Beaglol ‘ANGRY” ol == et
eagle = Beagle -
J J “SAD” S2 SOS AL,
beagle.sound("ENGINE", 2) # “‘ENGINE” 42| 2 HiL|C}, “SLEEP” 2l SOFS R§AISITE
“MARCH? AT SA= AT,
‘BIRTHDAY” dY Fof 2A= MM




Beagle Ac]

- ac|E MY

ro

g sHS o & =+ UsUH.

[m

1':—|
sound_until_done(sound_id, repeat)
LHZHE sound_id2] AZ|E repeatt Xt2|0f QU2GH A0S THAY

e MY0| 25 W] 7|HhEU.

ol

sound HIAELl= FHE| A2[Q MU0 E WX 7[Cidl= §4

O] AU,

GINE

from roboid import *

beagle = Beagle()
beagle.sound_until_done("GOOD JOB", 1)
beagle.move_forward()

# YTtol= 2212 189 Kder 20| H2=2 0l

ol

Ct.

o,

“BEEP”
“RANDOM

BEEP”
“NOISE”
=\
“ENGINE”
“CHOP”
“ROBOT”
“DIBIDIBIDIP”
“GOOD JOPB”
“‘HAPPY”
‘ANGRY”
“SAD’
“SLEEP”
“‘MARCH”

‘BIRTHDAY”
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el S E0

| A2 S XS
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Beagle &~

o

e H 42|15 E 4 AL

beep()

| 2|5 Adotal 229 A0l &

sound_until_done(‘beep’)=

OIAL:

from roboid import *
beagle = Beagle()
# | A2|S KM

beagle.beep()



iImport keyboard TO[H0jA 7|HES &

Beagle 7|EHE

OOJMOIME 7|2 218 Eofl SA2 X
Beagle?| SEIQUS 7|HEE Soff 715iot= HHOf

A
MR S&= ol7| Rlofl AHE

&ot7| flofl X[
L.

IS0 AlZE XA = ot0] FEHL

Import time HE2

time.sleep(sec) 215t zto
If keyboard.is_pressed(”

25} 7+0| X =Of

7IEEE =S I b2 HrS6HA| of7| ¢

OIS S0 7|2 &eH| 'up 718 w28

~
i
r
S
il

ofl while Bl===

[E0lH AEHC= 7|[HEY]

IO 2 74| 5t7Lt "q'E £2H AZ|7F LA Sl=



Beagle 7|EHE

import keyboard £ &2iot’| f/oll ED|E0| pip install keyboardE ¢

C:\Usersy  »pip install keyboard

2126

[ &



Beagle 7|EHE

¢ 7|EE WIS SHES 0 HI20| ST0|ES & 4 YBULE YH=ES cir+cS 271t break 202 52

Beagle 7|2= AtE Of|A:

from roboid import *
import time
import keyboard
beagle = Beagle()
while True: # BI=E2l whileZ= 0|&010 A HoliA Hor= MlAdls &7| Fo ALE
time.sleep(0.1) # 0.1=H?|2 BESSHA| ot FEAQI &S 19
if keyboard.is_pressed("up’): # 7|2 gIsk7| 212 =32 [
beagle.wheels(20,20) # beagle 22 %49 =Z 0|
elif keyboard.is_pressed("down"): # 7|2E 8I5H7| OI2HE =7 [}
beagle.wheels(-20,-20) # beagle 22 F£ 0|=
elif keyboard.is_pressed("esc’): # 7|2E esc £ =32 If

break #HIE2E Z£=



Beagle MIA

-+ H|Z9| Lot HAE Mo|HS Solf AtZal SAILY.

signal_strength() HIZ 221} ZEH 7t0| EREA ZMEMO| MS A7|S LIEFHALICE 0| 242

MS M7| ZHE=2, =128 ~ 0 [dBm], =7|

E\J
O
g

temperature() 2 44 242 PEBILCH 22 RO 2 ULICL 2& MA 3H(F4, -41 ~87 [)Cl, £7| 3t 0)

left_encoder(), right_encoder() &%, Q2% Ht7|o| AFH Z+S HIEISIL|CH HIF T YO 2 3|
7

ZASILICH HEHO AT HA 2x(Fs -2147483648 ~ 2147483647, &=7| %t 0)

reset_encoder() Y% HiZQ ATH Z+S =7|3etL| LY.

H|Z0| 0|SatHA 0|5¢St steps BIE HA 2440] S7F=LCH

t2E 42 42 S/l qEet2 g

t28= =7|8kol7| ?leiM AT ¢f =7|=tt/| Z=S &liolH 40| 02= =7|st gUL.
SLAM g== & [ff t0|Lret 2l/H ArEoll HIZ9| ?IX|S =felot=Hl 28 + AU

M717F AELL

ofH S7loll

=2

2

|5t %40



Beagle MIA
MA 2t= 2 valuel| A& otz S UL L.

AN 2L RE o] OfAL:

from roboid import *
beagle = Beagle()

# 2t valueOll MM 4SS BBkl K2 5104 FLIC

signal_value = beagle.signal_strength() # X3 M|7|& XNA&EL L,
temperature_value = beagle.temperature() # == MAQ| 22 MASL L}
left_encoder_value = beagle.left_encoder() # 212 HtF| ATEH 6= KRS L
right_encoder_value = beagle.right_encoder() # LE% HIZ| AT EH 42 MASL L

beagle.reset_encoder() # &% HE| AT 42 =7|3HLCH



Beagle MIA]

- H[E9 LYot HAME OI0|MS Sofl AtSaoll ZAIL.

accelerometer_x(), accelerometer_y(), accelerometer_z()

XE, Y&, 75 7155 MM S HietstLc

HlE =229 /I8 A 2 EA= %OI Hllol= 0| X=, 229| 2% 20| Y5, 1% 0] /59
1

THEE M ZHAL, 16 ~

gyroscope_x(), gyroscope_y(), gyroscope_z()
XE, YE, 75 0f O3t Xj0|2 MM 2t SBIsi |t

H|2 229| X0|2 MM = 2R0| MGH= Wato| X5, 2RO 45 Y#0| YE, 9i% 80| 759

X022 MM ZHAZ:, -2000 ~ 2000, =7| Zt: 0) [°/s

tilt() b2 229 7|2 AH Ats PRSI Tl dH a(FS, 4R TIgY: 1, HE T8

712Y: -2, AP FES: 3, FH= =51 -3)

battery_state() HHEZ| AE 742 BISISITE HIE 2] AR ZH(RS, "A 3, £7H 2, BZ:1 1, 918
charge_state() S AE| 22 BHotSiCt S8 ME) 2HE4, S8 511, 28 5 014 0)



Beagle MIA
MM 2k K& ot7| KA

from roboid import *
beagle = Beagle()
# Zt valueOl| AN gtES gretolfA X% of FLC.

—_—  —

accel x_value = beagle.accelerometer x() # X= 7t&k 4/ ¥=C
accel_y_value = beagle.accelerometer_y() # Y= 7t&E 42 =L
accel_z value = beagle.accelerometer z() # 7= 7tk 4t Y=L}
gyro_x_value = beagle.gyroscope_x() # X= XI0|Z {2 L=t
gyro_y_value = beagle.gyroscope_y() # Y& X}0|2 Z/S H=LCt
gyro_z_value = beagle.gyroscope_z() # 7= X0|2 Z/=2 Y=Lt
tilt_value = beagle.tilt() # 7|2 AME{ 4= L=t

battery_value = beagle.battery_state() # H{E{2| AEf Zt= H=LCF
charge_value = beagle.charge_state() # =X AEf /=2 H=C
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AN 2= 2Rlob/ | fleliMe KEEHL = N9 4= ZOt=0OF gfLLE 0|2 ?loll BIE== Solf AEX2= Hol= HA 4=
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2felotil w2 WME| &= Foll print=0i| value &0] EH=E5 ot M wE =HQUIoHH EAIL
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S =0 7I=7] WA E 0[&olH dINe| s =2l & o= U= of 7 7I=7(0f Tret M| (0] S0t Hot=XA|
2iPloflEAIL. O|= =Rlet XI5 0|&0olH S8 #AVt E=F =2X0| 7[20X|E 427t U2/ ol sHE foied & US
AU



Beagle A

AN gL =Rlsk | GAL

from roboid import *
import time

import keyboard
beagle = Beagle()

while True: # BI2291 whileES 0|20l X|&XO 2 Hol= MA
A

time.sleep(0.1) # 0.1x22] 20|12 0 QFHHOZ MA S 0.1x tHCZ B

accel_x_value = beagle.accelerometer_x() # X= 7

Ir rr

ﬂ% ne ne
=20 rl‘! O
|0 - T

accel_y_value = beagle.accelerometer y() # Y= 7}
accel_z_value = beagle.accelerometer_z() # 7= 715k 42
print(accel_x_value) # print22 2 HAL= MAZLS HO|Z0| X|
#print & 210 Hot= valuedts HHHEHA EO|IZ0A 2= 2CIoEX}
if keyboard.is_pressed(‘esc): # 7|2E esc £ xS

break # BIE2E=E ==
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Beagle 2}0|C}

Beagle 2X0l= 20|t A7 A5 ULE O|R0|= 2f0|T AIME Ar8oct= YES HOEAIL.

start_lidar() 2t0|CHS AIRFRILICE MRS 5 MK 2{0] SO |7HX| Al7t0] & ZELICt

£

stop_lidar() 2t0|Ct2 Z2 &,

lidar_chart() 2f0|Ct MA ZISS XIEZ HOFLICL 0|12 Sl TH AIZES Q1A

L— 1

USLHH.

A
™ M

[0
ot

left_lidar(), right_lidar(), front_lidar(), rear_lidar(), left_front_lidar(), right_front_lidar() , left_rear_lidar(),
right_rear_lidar()

242} 2t0[L WM S| 215, LER, ¥, 7, 25, LEXY, 2EF, LESH F dAM ds UL, (8¢ 8?1 0 ~ 65534, HA 40|

L IT,

F20lX| 2™ 65535) [mm]

2tO[Lf &{& A &l ME valuell| 4= NEolM S=eiEEA =2l & + AL,
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from roboid import *
Import time

import keyboard
beagle = Beagle()

beagle.lidar_chart() # 2t0[Ct MM ZEE XE= HHZELL 0|12 Sof FHAEES2 A 2 UL

while True: # 9I5=Z2l whileZ= 0|80}0] X&£X 2= Hol= ML= Z7[R6H A8
time.sleep(0.1) # 0.1x2] 0|2 0| AUZFHO= HA &2 0.1=F HHC=E HEE
front_lidar_value= beagle.front_lidar() # & @=9| 20|Ct 4= A =Lt
rear_lidar_value= beagle.rear_lidar() # 7 @2l 2t0|Ct g2 =Lt
print(front_lidar_value) # print22 2 HAE= 2t0|CHHE HOIE0 XHHC = £
#print & Q10| &5tz valuedts BHYETHA E{OIZ0|A 2f2 SQIoE X}

if keyboard.is_pressed("esc’): # 7|2E esc £ sxSM

break #HI=2E E=
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from roboid import *
beagle = Beagle()

beagle.move_forward(1, 50) # 50%°2| &= 2 AO=Z 1x 0|5 T}
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- HIZ0] 0|58t H2|E =8ol7| ?loll A3 X1 + HE 0|0 UL 2% ASEX|C| 7ty € B20 XF H=S W =41 022t 20| M=

pa=18N;
« H|Z0| 2Z0|H A3 X7} & 221 £ Qo0 =z A3 SHH)| H0|&E 52 20 2XI0|X| Y= TXGIHLLCY,
- TLC Mol S ol|iH /X|EH H|Z0| 0|t H2E =™ L

from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.move_forward(1, 50) # 50%2| = ACZ 1x O|sotCt
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from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.move_forward(1, 50)|# 50%2| &= =2 ¢OZ 1% 0|S3iCt
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from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.turn_left(1, 50) # 50%2| &= 2AZOZ 1x 3|t}
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from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.turn_left(1, 50) # 50%2| £ Z AXOZ 1x S|HSICY




H & LICH

o

=2

53]

43|

32

22|

12

<
o

&0
K"

N
o

o}

eS

Igl

b2 LI+=0 &2

13
I

ol
__OH_



=0

YO LE=7] I

EA

K

7
!

Al

=

=

(&)

Zt
za

{024l gL,

A|CF.

3

S
[=|

OlEEZ 3

of=Al &

.I

X
(]

=| 2

I.

H
=

/=4

Hl=

OlX| HI=0] S0t

C|

FESLH.

3| 2 (k)

|
oD

2

<r
1l
110

ol
mr
<
P
o}

E/=

H LOIA A

[

A Ot 7] %

£/

L

L

oLt g

E/=

£/

off

[¢)

HE7] 2

A5
i SAICEH
E/=

AL A

1o

= At

G35 52 L0 ELCt

jol
ol
mir

ir
zl
ol

NS
I

ol
jol



X ZOREULY.

=
—

HOF of

<
o3
<+
i
o
oy
<r
]
110

ol
~

o
&l

—_—
110
160

ol

3|8 2= ()
%II

Off et =

A4 EX[C| EO|Lt HIZ | 2] H S

LT

3

__OH_
Hr

o

LHO

o

4ol 180=E O|=ot:

M|
|

st

2 o= 90k, 180%

2t
=

90

N

-_—

o]

.S
(b

2™ Alzt



WUOZ HHY L.

Hot=

22 2Rt

£

| | I Diet0lEQl &35 HEF S

E2=0
==

O[HA X|At=| =7

T, 38 AZks

Zt
21

from roboid import *

beagle = Beagle()

=]

beagle.turn_left{ 1, 50)|# 50%<]
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5104 H|Z20| YO =2 7110 90EZ S A &fLCt.
Ol2dsH |},

« 0|3 AL, 2[8 4 S A7 ARSIE e SHIME s
« 50% £EE /&L= AR of Ol Z0|2f H|Z0| 90=E S/t wtE = Af2(0f 22t el=El
o Azt e 2 SAAUS HOol/| &5 Mole £=& M 2Eot  ELLE
from roboid import *
SiC}

beagle = Beagle()
beagle.move_forward( ? # 50%8| k= ¥C= 7= O|=

from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.turn_left( ? # 50%9°| £ =2 2AZOZ ?7x 3|MBlCY,
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T 2GEE FUA Felet MUz Z2TOH-S Hdotd Aotk &= =elofl U,

[}

A4 X2 MAEO|LL H[=2| HiH 2| & S0l Tef 0|, =lok= AH2|7F HE o= V| 200 &E 22 <20 T2t Z24E

from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &= =2 AOC=Z ?x 0|S Tt
beagle.turn_left( 7, 50) # 50%2| £ 2 AXOF ?x F|H™SGHL,
beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &2 AO=Z ?x 0|S it
beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| &2 2AIZOZ ?X 3|HSICY,
beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| £ 2 YO Z ?x 0|t
beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| {2 AZXOZ ?x 3|H
beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| £ 2 YO Z ?x 0|t
beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| = ZOZ ?
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from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| £ 2 AOZ 1 0]

n
o
0O

beagle.turn_left( 0.5, 50) # 50%2| £ 2 AZOZ (0.5x Mt}
beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| £ 2 YO Z 1x O|STHt
beagle.turn_left( 0.5, 50) # 50%2| £ = 2AZOZ 0.5% 3|t
beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| &2 YO Z 1x 0SSt
beagle.turn_left( 0.5, 50) # 50%2| £ 2 AZOZ 0.5x 3|XSiC}
beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| &2 YO Z 1x 0SSt
beagle.turn_left( 0.5, 50) # 50%2| £=Z X0 = 0.5% 3|T™HHCY

from roboid import *

beagle = Beagle()

) Ifor Hin range(4):|

beagle.move_forward( 1, 50)
#50%2 £ 2 YO Z 1x 0|STICt
beagle.turn_left( 0.5, 50)

#50%2 S22 AFCZ 0.5x 2| Heil}.




=3 12|7]

H|Z0| DI2R DO 20 57| YhME 0EH F=2
HHS O &M EAF0F EX|, ABE 4 Y= FTE 2

OFS2E el7| floiMe R =2 2| Ho{0F 2HX| H2tolf &L

of HiF DKol S2E Mok 2t geks Hiet=2A U,




=3 1a|7]

== HiRIE =0l CHoliA dZfol 210 81 70| =MUi= HFS MO SAIL
=

=20 UL H=0[ OISR 2YL2 2 & 0|50t

YEO=Z 120k =7

v

v

v

v

AZO= 120k =7|

v

11
=




=3 1a|7]

« Ol Adl, =l 4= S AU AZE =50 SYYUE 4= Flot( HIZ0] ¥2=2 7t 902 =4 UL
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from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.move_forward( ? # 50%2 £ 2 A Z ?X 0|SSHCt

from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.turn_left( ? # 50%98| £E2 2AZOZ ?=x
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from roboid import *

beagle = Beagle()

beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &2 AO=Z ?X 0|S T}
beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| &2 2AZOZ ?X 3|FSICY,
beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &2 AO=Z ?x 0|S Tt
beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| &2 JAZOZ ?X J|FSICY,

beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &2 AO=Z ?x 0|S Tt

| beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2%| &2 KAXOZ ?x 3| SHC} I

beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &2 AO=Z ?x 0|S Tt
beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| £ = JZOZ ?x 3|t}
beagle.move_forward( ? , 50) # 50%2| &= =2 AO=Z ?x 0|S Tt

beagle.turn_left( ? , 50) # 50%2| £ = JZOZ ?x 3|t}
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© P2 SHZ UI=sls 20|0R YEeS BEH Q25T 20| BHE £& AUSLC
. DISRE BAZIE £ IS Q0MIE 0/0] 201 20D HHES oro] TES 39 BEcHH BAZES 12 4 YSLIL

from roboid import *

beagle = Beagle()
from roboid import *

beagle = Beagle()

I for i in range(2): I

OH
ron
0

beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| £ 2 AOZ 1 0]
beagle.turn_left( 0.6 , 50) # 50%2| £ 2 YAZOZ 0.6X &

beagle.move_forward( 1, 50)
' #50%2 £E2 AO=Z 1x 0|55t

ra
o
0O

beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| £ 2 4O Z 1x 0|=TICt beagle.turn_left( 0.6 . 50)

beagle.turn_left( 0.6 , 50) # 50%2| £ = %O =Z 0.6 3|M™tC}. — 4 50%0 AE2 QEO2 0.6 BIMSITH
beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| £ 2 AOZ 1x 0|=TICt beagle.move_forward( 1. 50) # 50%9] AE2 ofO2 1% 0|Ssic}
beagle turn_left( 0.3, 80) # 50%°] 52 H5S= 0.3% =T, beagle turn_left( 0.3, 50) # 50%2 4E2 %02 0.3% 3|HaiC}

beagle.move_forward( 1, 50) # 50%°] £ 2 UO=Z & O|SolL] |
beagle.turn_left( 0.6 , 50) # 50%2| £ 2 2120 Z 0.6 3|HSIC}
beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| &2 YO Z 1x O|STIt

beagle.turn_left( 0.6 , 50) # 50%2| £ 2 %O Z 0.6 ™St}

oM
|'OII

I foriin range(2): I
beagle.move_forward( 1, 50)
#50%2 £ 2 YO Z 1x 05T
beagle.turn_left( 0.6 , 50)

#50%2 £ = 2AF O = 0.6 =TI},
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o AEE = U= VOO L2 = ZEY I HIZS O 2= 0|sA|ZX| Of&fotl S0[0 1 SL{C
« dol= d== 0|sol/| #lgt ZEE &gl gL L.
from roboid import * from roboid import *
beagle = Beagle() beagle = Beagle()
beagle.move_forward(1, 50) # 50%2| £ 2 A4OZ 1x 0SS} beagle.turn_left(1, 50) # 50%2 £ 2 2ZOZ 1X 5
=l
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« A4 EXO| MEOLt HIZ 9| HiHe| B, & At0]2] 7t SOf| Mef Ols, 2ffol= Ae7t B = ALH = U g2 &0 Uit ZetE
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from roboid import *
Zury AN beagle = Beagle()

beagle.move_forward(2.5, 50) # 50%2| £==Z QO Z 2 5% 0|zt
beagle.turn_left( 0.3, 50) # 50%2| £ Z A% O=Z 0.3x g™t

—

beagle.move_forward(2, 50) # 50%2| £E=2 AUO = 2% O|SStCt
beagle.turn_right( 0.6 , 50) # 50%2| £ 2 LEXOZ 0.6x 3|XeiC,

beagle.move_forward(1.5, 50) # 50%2| £E= YO = 1.5% 0|55t}

—

beagle.turn_left( 0.3, 50) # 50%2| £ = AZOZ 0.3x ™SI},

—

beagle.move_forward( 1, 50) # 50%2| &2 ¢ 2 1x 0|5t}

—
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from roboid import * from roboid import *

beagle = Beagle() beagle = Beagle()

beagle.wheels(50, 50) beagle.wheels(-50, -50)

# 2% 1 E 50% LEX HHFE 50% = FolV| # % HFE -50% LEE HIFE -50% = Hol/|
from roboid import * from roboid import *

beagle = Beagle() beagle = Beagle()

beagle.wheels(60, 40) beagle.wheels(50, -50)

# 2125 HIFHE 60% LES HIFE 40% = Hol/| # 2% HHHE 50% LEZ HIHE -50% = Hol/|



HiE| 22 2%[0]7]

H &L

A5

[ 2401 et E2tX= HIZY

H

sHH 2

=
=3

Off 2% Z0] L=

Yo

SUL

o
k{0

ES
==

H

HE




HiE| 22 2%[0]7]

Z0|Z0| HIZ Q| 2%0 =0 JCBZ H|IZ0| 1% Woz = A
Ot2f 20 Z0| QEX HIF &5 2% I & HOF 37 613 H|Z20| %02 /g 2|0 s
& HHF 2L 2719 A[0|7}F E2tA|H H|=0] del= #e 37| et

Chet 2ls 20 301H= Wet == 71 Hefet ws #aUh

i i — -

TES HdoliOofF UL,

from roboid import *

beagle = Beagle()

beagle.wheels(20, 60)

# 2% 1 E 20% LEX 4t E 60%= HolV|

60
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from roboid import *
-« beagle = Beagle()
' beagle.wheels(? , ?)
‘ # 25 HHHZ ? % LEX HIEE ? % = HolV|
\ wait(1000) # 1= 7|Ct2]7](1000ms)
beagle.wheels(?, ?)
# 2% HHHZ ? % LEX HIEE ? % = HolV|
wait(1000) # 1= 7|ErE|7I(1 000ms)
beagle.stop() # HE7|
# beagle. vvheels(O 0) 2 HEZS QELICH




HiZ| 22 2%[0]7]

« SEU0A 30cm F= BT HHst Ae(0 S0[HE L.

from roboid import *
beagle = Beagle()
beagle.wheels( 50 , 50 ) # A°C = 0% 0|5

0|z YHe=E 0B wait(?000) # ?= 7|Ct2]7((?000ms)
EX| 1 ofZh beagle.wheels(? | ?)
HOlM SR # A HHHZ ? % LEZ HIEE ? % = HolV|

wait(?000) # ?= 7|Ct2]|7|(?000ms)
beagle.wheels( 50, 50 ) # %°C=Z 50%%E Ol
wait(?000) # ?= 7|Ct2]7|(?000ms)
beagle.stop() # HF7|

0 # beagle.wheels(0, 0)C2x HEL Q&LICE
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Zh 0| Dot 7HEE 22 7R M x (g), 7HEE MM y (g), 7155 MM z (g) ZEE AREot0 & 4 USLIC
EO]20] A 2| 20| ohHOf| Ol = EI7] s 4= QL 211 A2 MM 2= ot 221510 S AIC.

#print(accel v value), #print(accel z value) XM print( )20l EHZ valu
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from roboid import *
import time

import keyboard
beagle = Beagle()
while True:

time.sleep(0.1) #2FEXQI A2 /o 0.1= X[HA|AFY|

accel_x_value = beagle.accelerometer_x() # X& 7t& L g2 Y=Lt
accel_y value = beagle.accelerometer_y() # Y= 7t& 5 248 Y=L}
accel_z_value = beagle.accelerometer z() # 7= 71&E 442 Y=0t
print(accel x valug) # print22 2 WAL= HAMZES HOIZG XEHC= =4
#print(accel_y_value)

#print(accel_z_value) Value 2f= HFEHA A gt M=

if keyboard.is_pressed("esc"):
break
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accel_z_value = beagle.accelerometer_z() # 7= 7tk 24/2 =0

QtoF ( z 7H5E MM 2 )|
(0.1) &2t (BT}, =0, 20 &
if accel_z_value (0.1:

if accel_z_value ) 0.1:

if accel z value =0.1:
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IS5k ANz & E&ol|

«  Ofefet 20| Z=5 H-dotH H|Z0] AZAHN
- tilt) (12Y) ZERE FIEN X HEHE &
« OlM =z A0|Lt AH= FEUS W Hot=

- QFop/| Z=E EE0IH HIZ0| FEN HE

o

from roboid import *
import time

import keyboard
beagle = Beagle()

while True: # S23tt=

_I
time.sleep(0.1) # 0.1x9] 0|2 F0| UAHHMOZ MM 2 0.1 7HHC=2
accel_z_value = beagle.accelerometer_z() # 7= 7tk 42 =
Ct

if accel z value >=0.1: # BtoF 7t MIA 29 20| 018

beagle.note(

& 4 QISLICE tilt) 2401 30|18 22 HEL MelL
SXt ACE MY HIZ0| YOS W Y SHS
If =2S 1ot BES K46 ELICH

UAS ME dAe =+ AU B2 JHIE ALl HAE = JUS Fot H=ol7| T=S AFE3Y

= T A
Ct.

S cHEE

In

# A2ELE £(C)0] A2IZ TYABICE

if keyboard.is_pressed( esc):

# 7|2 esc £ s3HSM

break #HIEE =



from roboid import *

beagle = Beagle()

beagle.note('C4" 0.5) # 42EtE £(C)2] AZ|Z XA
beagle.note( C4" 0.5) # 4=2EE =(C)2 A2|E T
beagle.note('G4", 0.5) # 42ELE &(G)Q] A2 XY
beagle.note('G4", 0.5) # 42ELE &(G)Q] A2 XY
beagle.note('A4", 0.5) # 42ELE A|(A)Q] AZ|E Y
beagle.note('A4", 0.5) # 4=2ELE A|(A)2] A2[E XY
beagle.note('G4" 0.5) # 42EtE &(G)2] AZ|ZE I
beagle.note('F4", 0.5) # 42EE IHF)Q| AZ|E RiASITH
beagle.note('F4", 0.5) # 42EtE IKF)Q| AZ|Z X{ASIC

beagle.note('E4" 0
beagle.note('£4", 0.5
beagle.note(D4", O
beagle.note( D4, 0
beagle.note('C4", 0

M
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roh

0= 0%
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e
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0%
roh

r

OII
M
-T

o) # 4ZEE D|(B)2] 225 RHHBT
o) # 4ZEHE 0|(B)2 222 Aottt
5) # 4SEE 2(D)9] 22| S MYttt
5) # 4SEE 2(D)9] 22|E ettt
0)#

ASEfE £(C)Q A2|S MBI
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from roboid import *

beagle = Beagle() m_

beagle.note('C4" 0.5) # 4=EtE £(C)2] AZ|S XA

beagle.note('C4", 0.5) # 42EtE £(C)2] AZ|E XY
beagle.note('G4" 0.5) # 42ELE &(G)Q| A2|E X
beagle.note('G4" 0.5) # 42ELE &(G)Q| A2|E X
beagle.note('A4", 0.5) # 4=EtE A|(A)Q] A2 XY
beagle.note('A4", 0.5) # 4=EtE A|(A)Q] AZ|S XY
beagle.note('G4" 0.5) # 42ELE &(G)9| A2 XY
beagle.note('F4", 0.5) # 42EtE IKF)Q| AZ|ZE IHASIC
beagle.note('F4", 0.5) # 42EtE IHF)Q| AE|Z IH{ASIC
beagle.note('E4" 0.5) # 42ELE O|(F)Q] AZ|Z IHASITY
beagle.note('E4", 0.5) # 4=EtE DO|(E)Q] AE|Z XHASIT
o) # A=EE 2|(D)2] 22|12 Mottt
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SR
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0

beagle.note('D4", 0.5)
beagle.note('D4", 0.5) # 4= ELE (D)2 AZ|S KHAUSHTE
D) #

beagle.note('C4", 0 42ELE £(C)2] AL|E THA ST

=2 TJEE A6 HAQ.

from roboid import *
import time

import keyboard
beagle = Beagle()

while True: # SEstEt=

time.sleep(0.1)

accel_z_value = beagle.accelerometer_z()

if accel_z value >=0.1:

if keyboard.is_pressed(‘esc'):
break # UIEE &=

[ L)
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715 MiMx, y 2 28ol7|
o DX IRSE MM x 2tQ] HSHE 2ot i A2|E =S B
o IS MM x (gEE M4 gt 37|15 H|wsh=0 AFEE 2 QU
wel 37| HetE AX|ot= ZEE FMFILILCH
7HEE AN x AKE
accel_x_value = beagle.accelerometer_x() # x= 7t&E

OtoF ( x 7H5EE 4lA ZF )0
(0) EC} (&0}, 30, 20 ®
if accel_x_value ¢ O0:

if accel_x_value ) 0:

if accel x_value = 0:

= g=L0
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from roboid import *
Import time
import keyboard
beagle = Beagle()
while True: # 25Ht=
time.sleep(0.1) # 0.1x2] d|0|E F0| AHHOZ HIA 4t
accel_x_value = beagle.accelerometer_x() # x= 7t&E
if accel_x_value (=0: # Qtef 7t MIA x| 240] 0L}

beagle.sound('BEEP" 1) # H| AZ|Z K{AISITY
if keyboard.is_pressed('esc): # 7|2E esc E =x2Mf

break #HIE2EE =



HEE HAM x, y AE.

accel_x_value = beagle.accelerometer_x() # x= 7t&k 4f2 =0
accel_y value = beagle.accelerometer y() # y= 7t&E 4fS =0

OHOf ( x JH4E A 7t )O]
( 0)EC} (=i}, 3c, 2o o

DR ( 1y & M 2 )0

( 0)=Ct (ACt, 30, Z0h)
if accel_x_value <0: if accel_y value <0:
if accel_x_value > 0: if accel_y value >0:

if accel_x_value =0: if accel_y value =0:
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from roboid import *

import time

import keyboard

beagle = Beagle()

while True: # S5tEIE

time.sleep(0.1) # 0.1=2 20|12 0 AHXMOZ MA S 0.1 7tZHOZ B = St}
accel_x_value = beagle.accelerometer x() # x= 7t&L gfS G0t
accel_y_value = beagle.accelerometer_y() # y= 7I&E 72 Y=L

if accel_x_value (=0 oraccel_y_value )=0":

# 29F THE L MM x 9] 2f0] O L 2AL ZUH = 7S dlA yo| (0] 020t Z AL ZLHH
beagle.sound( ) # | A2|E TSt

if keyboard.is_pressed('esc): # 7|2E esc E x2S

break #UYIE2Z =
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Xo|2 MIA LO[E 7]

2t =00 tiet 245 gt2 X012 MM x (°/s), RH0IZ MM y (°/s), XMO|= HM z (°/s) 252 ME0HH & 4= UASLILE. HOIZ0M 2t
A

S0 X0|H OH YA o2 FXY Iff ZF =2f 2t0] Hefol=A| 2IgL{.
from roboid import *
import time
import keyboard
beagle = Beagle()
while True:
time.sleep(0.1) #2FEMQI S22 Ik 0.1%& X[HA|AHAFY|
gyro_x_value = beagle.gyroscope x(# X= X0|2 M ZtS
gyro_y_value = beagle.gyroscope_y()# Y= AI0|2 MIA ZHS
Z

=
gyro_z_value = beagle.gyroscope_z() # 7= X0|2 MM Zf= =Lt

print(gyro_x_value) # print2L 2 WA= MAMZLS EO|E0| XEHCZ £
#print(gyro_y_value)

#print(gyro_z_value) Value ¢X= HHEHA AIAMZL XA
if keyboard.is_pressed("esc’):
break
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H|=: XI0O| 2 MIA] x (°/s) (A7l
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Xo|2 MA LOLE 7|

O A0|= MIMZ H|Z2| HF 2XS HAlok= Z=5 Aol L
X Y |E =0 0|sots ZES EE00 SAIL

Y7|E FEA JULH oy Y22 H|Z0] SHYUL

M S EXE Mo 2 0|Fol/| floliM=

T Yo 7|12 SA0| =28 gL

ard.is pressed("up”):

ard.is_pressed{"right"}:

beagle wheels{48, 15)

yard.is pressed(”left
beagle wheels{15, 48)

beagle.wheelﬂ[za, 28}

beagle wheglf[— J-

keyboard.is_pressed("le
beagle.wheelg[—15J -48)

beagle wheels{-28, -2a8)

d.is pressed(”ri

rd.is_pressed("up
beagle wheels{48, 15)
keyboard.is pressed{” down
beagle wheels{-48, -15)

beagle.wheelg[EEJ -28)
ird . is_pressed(”
Fd.lg_pre55ed('
beagle .wheels ({15, 48)
keyboard.is_ pressed{"down
beagle.wheelg[ 15, -48)

beagle wheels{-28, 28)

d.is pressed(“esc

beagle.stop()

"}:

"}:

OF
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OIA| ZE:

from roboid import *
import time

import keyboard
beagle = Beagle()

while True: # =79l whileZS 0800 X|SHL = Hol= MAMELS 27|floh A8
time.sleep(0.1) # 0. 122 BES5HA ot QPEAQI SAHZ 16
if keyboard.is_pressed('up): # 7|2 HIsH7| 2|12 =320
beagle.wheels(20,20) # beagle 22 U4C=Z 0|5

elif keyboard.is_ presse D #7|EE | Ol E SRS
beagle.wheels(-20, 20) # beagle 22 FZ 0|z

elif keyboard.is_pressed('esc’): #|7|2= esc S SRS

break #HI22 £
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KOl= MM y (°/s)arel HSIE ZX|ot0 H] A2|E 2H =S L
KO|Z2 MM y (°/s)TES A4 gf2] 7|5 HluWok=H A E & U= At TE, A9
HelE Aotz TS AHJRULL

Z

WOl Met Yol AIL.

gyro_y_value = beagle.gyroscope_y()# Y& Xt0|2 MIA

beagle.sound( ) # H] A2|E 2H XSt
DFOF ( )O|

(0) 2Lt (AT, =0 20 @

I ( ) € O:

if ( ) » O:

if ( ) = 0O:
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w= Y=L
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-+ Ot2fet 20] Z=5 Hdotd Higs YF0|L HEL= J[=0|H 0|S HA[or(] #| A2 HLL.
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=
- 0] ZE= H|Z0| B2 0|50l g8AY I AF=0[ 5 Sel= A= HARUL.

= AT L& =1 =

from roboid import *
import time
import keyboard
beagle = Beagle()
while True: # FoltHi=
time.sleep(0.1) # 0.1x2] Z0|E F0| AFHOZ HAM g2 0.1= 7tHCE HIES
Z

gyro_y_value = beagle.gyroscope_y() # y= Xt0|2 MA 22 H=C

—_

if gyro_y_value )= 50 or gyro_y_value (= =50 :

# XI0|= MM yol 20| A= 7|SHX|AHLK( 50 0]4) Fl= 720 X|H(-50 0|3}
beagle.sound('BEEP" 2) # H| A2|S IHAMSICE

if keyboard.is_pressed(‘esc): # 7|HE esc £ =320

break # HIEE ==

rol
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X012 MM z (°/s)ate Bzt
i

s 4 al 2!
KO|= MM z (°/s)Z =8 B 21O 37| S HIWoh=H AIEE 4= U= S FE, &

EAl 3
[Sole Y0l LA BIO] 20| BHY V|2 o= 42|/t LIOF otE 2

gyro_z_value = beagle.gyroscope_z(# z= XO[=Z MA Zf

) # MOl A2 S 18 XH

rOI'

beagle.sound( tC}

OtoF ( )O|
0) =Lt (AT =0, o) ™
I ( ) < 0:

( ) > 0:

( ) = 0:

B=L.
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Xo|2 MIA LO[E 7]

from roboid import *

import time

import keyboard

beagle = Beagle()

while True:

# D5tk

L

gyro_z_value = beagle.gyroscope_z() # z= X0|2 MA S L =Lt

if gyro_z_value )= 50 or gyro_z_value (= =50 :

# XI0|2 MM z2| g{0] 2= T[Z0X|HLH( 50 0l) F= 7IZ20X[H(-50 0|3}
beagle.sound('SIREN", 1) # H| A2|E K{ASICE

time.sleep(0.1) # 0.1x2| 20|12 0 QY HOZ MM 2 0.1= 7HHC=2 25
(@

HA
4

if keyboard.is_pressed(‘esc’): # 7|2= esc £ =xIS)

break #HIZEE ==
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from roboid import *
import time
import keyboard
beagle = Beagle()
while True: # 2sHEIZ
time.sleep(0.1) # 0.1=2| 0|2 0] AFFHO= MM g 0.1= 7HHC= W= SiCt
gyro_y_value = beagle.gyroscope_y() # y= X0|2 MIA ZfS
if gyro_y_value )= 50 or gyro_y_value (= =50
# X012 MM yol 2f0] A2 = 7|2HX|IAHLK( 50 0]4) Fl= 7|2 HX|H(-50 O|oh)
beagle.sound( ) # | A2 RS
gyro_z_value = beagle.gyroscope_z() # z= X{0|2 M ZfS H=Lt.
if gyro_z_value )= 50 or gyro_z_value (= =50
# X012 MM 29| 20| AL 2 JI20X[HLH 50 0|14) F= 7S X|H(-50 0|3

beagle.sound( ) # ] A2|E RSt

if keyboard.is_pressed(‘esc’): # 7|2E esc £ =72

break #UYIE2E ==
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ZHH0[H9] L2t Lf A2 L 25U

e

37| 7t237x M| 252 x 0] 33 mm
A 50g
=™ AL 50mm~5000mm(White objct)
50mm~3000mm(Black objct)
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ctO[Ct MIA| ZOfE Y|

o U 200 WAV E ASok=A 2f0[H HIM =2 IES 0[S0t =Rloff FAIC
(ZIOITH7H SOH7H7| AIZtotLr MM ZhS A =|717HK| FAl AlZH0] ZELICH)
« 0L/ SO0H/HE =2{0 HO[Lt FO=0] JALH BS= HALK 7| SHIE

JFOl'

«  2iOICH XIEE Solf FH AES 2QloilE 1 2t0|C MAf ZhS H|WSHHA 7|50t SAIL.

from roboid import *

import time

import keyboard

beagle = Beagle()

beagle.start_lidar() # H|2 222| 2t0|CtE A|&fotLt,
beagle.lidar_chart()

# ZtO|CH MM 252 AIEZ E0EL} 0| Soll = AlE53 24 & += UL
while True:

time.sleep(0.1)

rear_lidar_value= beagle.rear_lidar()# 5 &
print(front_lidar_value)

#print = 210l &lol= valuedts HHHEHA HOIE0AM 2tE QI X}
if keyboard.is_pressed(‘esc): # 7|2E esc £ =x2M

):
break #HIEE ==

0II

I:l

UL

¢

r
-
rrrr

AL
’’’’’’’’’’’’’



2t0|C} &S O|EotH M=3
2t0|Ct MM E EEdHAM Atz

beagle.start_lidar() # H|Z2 2£2| 2t0|THE A|AfSHL
lidar_front_value = beagle.front_lidar() # H[Z2252| 2% 2t0|Ct MA| g2 2h=Ct

if lidar_front_value (= 7 : # BIoF Mdf 2}0|Ct 4f0| ? 2L} ROFX|HLE ZO0tK|= 4L

beagle.sound( )

beagle.wheels(20,20)

beagle.stop()
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- ML AFES ZAIot] %22 0|Sotd! HF 717K X[H HFHAM A2|E WHH 2H0|C MM E OB AtZaliof ot=X| MZoiZAlCE.
from roboid import *

Import time

import keyboard

beagle = Beagle() s
beagle.start_lidar() # H|Z2 2£9| 2{0|CtE A|ZISHT,

beagle.lidar_chart()

while True: # £stHtE

time.sleep(0.1) # 0.1x=2] 0|2 0 eFEXC= MM 22 0.1x 7HHAC = Y= St
lidar_front_value = beagle.front_lidar() # H|Z2222| 2 2t0|Ct MIA 24 2h=C

print(lidar_front_value)
if lidar_front_value { 500 and lidar_front_value )= 80 :
# 2H0|Ct MIAf 240[ 5000|2HTRLO| AFE ZfX)0| 11 80K L IHLE 2O H(HF 7HAK| 12 A2
beagle.wheels(20,20) # %22 0|=
elif lidar_front_value { 80 : # &g 2t0[Ct Z{0| 80 O|5t0[H(HF 772 H)
beagle.sound( )
beagle.stop() # H| AZ|S LHHA HZELCH
else: # HIZE2E Y MA 2t0] 500 £t O] 4O0|HEL0| AlES Q1A 256HH)
X|O

beagle.stop() # HIZ 222 2r2%I0I

Ct.
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310|Ct MM &5}
- O|#H0ll= 20|t MM E O|Zot Hiz 22X Flo| Ar=0] HX[EH a7t LHRES 4ol SA[L
from roboid import *
import time
import keyboard
beagle = Beagle()
beagle.start_lidar() # H|Z 2£9| 2|0|CtZ A|ZFSICY,
beagle.lidar_chart()
while True: # R23tet=
time.sleep(0.1) # 0.1x2| 20|12 F0 AHHOZ MM 2 0.1% {tACE T SIC}
lidar_rear_value = beagle.rear_lidar() # HIZ2252| F%& 2t0|Ct MA Zf= BH=Ct
print(lidar_rear_value)
if lidar_rear_value (= 80 : # 2tof HIZ 22 &% 20|Ct MIA| g{0] 80LL &ALt ZTHHACINRH)

beagle.note( # ASEE £(C)Q AZ|E ISt
beagle.note( # ASEE £(G)Q A28 MAsHTt
beagle.note( # ASEtE £(G)Ql A28 XA StCt

beagle.note( # ASEIE A(A)Q] A2|E strt
#0|H A0 2 XpAO| Hok= 2fE THEHAM SIS FAICE
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* beagle_test_lidar_sensor
2fO[E7F S0kt |

Iz
=
Otel ol 22s d& ot =2 &+ U
12 255 =ole -+ U

AIE5IRIA] 2910

E5t 0] A
J2[3 F=H B5S S0lot AL
MEA| FAYC = AZS I HRot BEC FIHAQI OR2E7F Hee o~ JSLC
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